На основу члана 109. став 1.Закона о јавним набавкама (Службени гласник РС бр.124/12, 14/15, 68/15) а у вези са чланом 39. Закона о јавним набавкама у поступку јавне набавке мале вредности за подношење понуда за јавну набавку електричне енергије , Директор Грађевинске техничке школе „Бранко Жежељ“ из Београда, ул. Хајдук Станкова бр.2   доноси 
ОДЛУКУ О ОБУСТАВИ ПОСТУПКА 

за набавку електричне енергије из разлога што нису испуњени законски услови за спровођење поступка јавне набавке. 




О б р а з л о ж е њ е 
Одлука наручиоца о обустави поступка је донета у фази прикупљања понуда за набавку електричне енергије за потребе  Грађевинске техничке школе „Бранко Жежељ“ из Београда, ул. Хајдук Станкова бр.2.

Предмет јавне набавке је набавка електричне енергије.

У предметној јавној набавци  Директор школе је  донео Одлуку о обустави поступка из разлога неиспуњења законских услова за покретање поступка јавне набавке (из техничких разлога је одложено усвајање Плана јавних набавки за 2018.г.).  
ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Против ове одлуке може се поднети Захтев за заштиту права у року од 5 (пет) дана од дана пријема одлуке о обустави поступка .
Захтев за заштиту права подноси се наручиоцу сходно одредбама Закона о јавним набавкама.

Копија Захтева за заштиту права подносилац истовремено доставља Комисији за заштиту права.

Обавештење о обустави поступка о јавној набавци наручилац ће објавити на Порталу Управе за јавне набавке и интернет страници наручиоца.

Директор Грађевинске техничке школе „Бранко Жежељ“ из Београда, ул. Хајдук Станкова бр.2   
                         
Александар Ракићевић
 Доставити:
-секретару школе

-архиви   

